

ИММОБИЛИЗАЦИЯ ЛЮБВИ МОЛОДЕЖИ К СТРАНЕ С МОЛОДЫХ ВОЗРАСТОВ И НАПРАВЛЕНИЕ ИХ НА СВОЮ ПРОФЕССИЮ

Сабиров Забихилло Рахматиллаевич

*Художественный руководитель кружка «Радость»
при Доме культуры Шайхонтохурского района*

Абстрактный: *Воспитание патриотизма у молодежи – известный принцип, это нравственное понятие, означающее любовь человека к своей Родине, его стремление сохранить ее. Воспитание нашей молодежи в духе патриотизма – вопрос, который никогда не утратит своей актуальности.*

Ключевые слова: *Патриотизм, характеристика, наследие, самостоятельность, развитие, общество, общее образование.*

Принцип патриотизма связан с такими факторами, как самоотверженное восприятие понятия Родины, чувство любви к определенному краю и народу.

Этот принцип представляет собой не мнимое чувство, а совокупность нравственных действий, основанных на любви к определенному времени, к определенным соотечественникам.

Патриотизм формируется в конкретной среде, на почве и на основе сложившихся духовно-нравственных ценностей. Человек не создает чувство патриотизма, а скорее принимает его. Потому что патриотизм – это общественное чувство, сформировавшееся в процессе длительного исторического развития.

Патриотизм – это проявление на высоком уровне социальных и духовно-нравственных качеств людей. Потому что они основаны на любви к земле, доставшейся в наследство от предков, сохранении традиций и ценностей, беззаветном труде на благо процветания страны, защите Родины от врагов, освобождении ее от всякой зависимости, даже если это необходимо, отдаче жизни за ее свободу. и независимость. Есть также хорошие идеи, такие как самопожертвование.

В настоящее время воспитание у нашей молодежи чувства патриотизма, обучение ее глубокому пониманию значения Родины, разъяснение того, что патриотизм является высоким нравственным принципом, составляет основу наших нравственных ценностей.

Воспитание молодого поколения в духе патриотизма занимает особое место в обеспечении независимости страны. Вот почему патриотическое воспитание — веление времени.

Воспитание глубоко мыслящей молодежи, проникнутой национально-патриотическими идеями, является главным фактором реализации национального



самосознания. Поэтому каждый наш юноша, готовящийся к защите Родины, должен быть воспитан в духе высокого патриотизма.

Ведь патриотизм – это главная потребность нашей общественной жизни, ведь без него не будет ни творчества, ни развития.

Эта жизненная истина должна стать принципом, которому мы всегда следуем, основой и условием развития общества, и она должна заключать в себе целую систему. В центре этой системы должны быть такие бессмертные ценности, как духовность, нравственность, просвещение.

Для молодежи создаются широкие возможности для самовыражения во всех сферах. Особой задачей считается воспитание в каждом подрастающем поколении высокой духовности, любви к Родине, уважении к национальным и общечеловеческим традициям, ограждении их разума и сознания от вредных чужеродных идей.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Образование - учебник для 6-х классов. Креативное издательство имени Гафура Гулама. Ташкент - 2020. 2. Концепция непрерывного духовного образования. Ташкент. 31 декабря 2019 г. № 1059

